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ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 
Задача № 1.

[image: image1.png]IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.




Решение: n3 +3n2 +6n +8 = (n3+8) + (3n2 +6n)= (n+2)(n2-2n+4) + 3n(n+2) = (n+2)( n2-2n+4 +3n) =(n+2)( n2+n+4). Это число будет разложиться на множители, а это значит оно составное.
Задача № 2.

[image: image2.png]Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.




Решение: Пусть сын прав. Рассмотрим стадо, состоящее из 2 коз, 2 коров и 2 кобыл, и пусть они питаются сеном в течение года. Тогда за это время будет съедено: одной козой и одной кобылой 12 стогов, второй козой и одной коровой 16 стогов, второй кобылой и второй коровой — ещё 36 стогов, а всего 64 стога. Значит, коза, корова и кобыла в год съедают 32 стога, а в месяц 32/12=8/3 стога. Так как коза и кобыла съедают один стог в месяц, то остальные 5/3 стога съедает корова. А за 3/4 месяца она съест 5/4 стога, в то время как вместе с козой она за это время съедает стог. Вывод: коза съедает в месяц отрицательное количество сена (точно −1/3 стога). Противоречие
Задача № 3.

[image: image3.png]CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




Решение: Если спортсмены рассчитаются по порядку, то тогда каждый спортсмен будет иметь порядковый номер от 1 до 100 в порядке их расположения в шеренге. Разобьем спортсменов на пары по номерам: 1 и 11, 2 и 12, 3 и 13, … , 10 и 20, 21 и 31, 22 и 32, … , 89 и 99, 90 и 100. Всего 50 пар В каждой паре оба спортсмена не могут быть в красном костюме по условию задачи если №1 красный, то спортсмен, стоящий от него через 9 человек, то есть № 11 одет в синий костюм Так как всего 50 пар, то, в красные костюмы не может быть одето более 50 спортсменов. Но может 50 спортсменов в красных костюмах найдутся. Если в красное одеты все спортсмены с номерами с 1 по 10, с 21 по 30, с 41 по 50, с 61 по 70 и с 81 по 90. Итак , в красные костюмы одеты не более 50 спортсменов.
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